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Сутність держави розкривається та реалізується в її взаємодії із суспільством. 
Щ о і як  держава робить для впорядкування та вдосконалення суспільної, колек­
тивної та приватної життєдіяльності лю дей характеризується поняттям «функції 
держави», в яких проявляються основні напрями діяльності держави.

Економічна функція спрямована на забезпечення нормального формування, 
функціонування та розвитку економіки країни, на захист існуючих форм власно­
сті та створення умов для їх розвитку, організацію виробництва на основі ви­
знання і захисту різних форм власності.

В умовах ринкової економіки ця економічна функція конкретизується в ціло­
му ряді напрямків діяльності держави. Передусім йдеться про розробку економі-
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чної політики в масштабах країни; управління підприємствами і організаціями, 
які становлять державну власність і мають загальнодержавне значення (ядерна 
енергетика, діяльність у  космосі, загальнодержавний транспорт, зв’язок та  ін.); 
встановлення правових основ ринку, зокрема для забезпечення рівноправності 
усіх  форм власності, правового захисту власника, припинення недобросовісної 
конкуренції (монополізму), охорони прав споживача від недобросовісного виро­
бника тощо; здійснення дотацій, фінансування окремих форм економіки; регу­
лю вання в опосередкованій формі ціни і заробітної плати (податки, встановлення 
мінімуму заробітної плати і т. ін.); здійснення контролю за дотриманням закон­
ності підприємцями, ю ридичними особами, а також різними організаціями, які 
займаються підприємницькою діяльністю тощо.

Дослідження можливостей удосконалення та поліпш ення організації визна­
чення правового статусу окремих форм власності, узаконення існування різних 
видів господарської діяльності, регулю вання відносин між виробниками та поку­
пцями товарів, регламентує здійснення окремими підприємствами зовніш ньоеко­
номічної діяльності, визначає обов’язки підприємств перед державою і т. д.

Спираючись на економічне законодавство, держава виконує роль арбітра у 
сфері господарських відносин, виявляє випадки незаконної діяльності та  вживає 
відповідних заходів до порушників.

Неспроможність ринку забезпечити ефективний розподіл ресурсів компенсується 
державним втручанням в економіку. З цією метою держава здійснює захист конку­
ренції, забезпечує людей суспільними товарами, реагує на можливість виникнення 
негативних екстерналій, бере участь у  розв’язанні проблем неповноти ринків, фор­
мує інформаційну інфраструктуру ринку, здійснює стабілізаційну політику.

Держава приділяє важливу увагу впливові стабілізаційної політики на поведінку 
економічних суб’єктів, а відтак на ефективність функціонування національної еко­
номіки. Усі країни з ринковою економікою намагаються досягти макроекономічної 
стабільності, яка, по-перше, означає економічне зростання —  виробництво більшої 
кількості й  ліпшої якості товарів і послуг, що дає змогу підвищувати рівень життя 
населення. По-друге, це передбачає повну зайнятість —  забезпечення робочими 
місцями усіх, хто бажає і здатний працювати. По-третє, забезпечує стабільний рівень 
цін, що означає уникнення значного їх зростання. По-четверте, досягнення рівноваги 
у  зовнішньоекономічних зв’язках —  стабільний курс національної валюти, розумний 
баланс міжнародної торгівлі та міжнародних фінансових операцій.

Розглянувш и економічні функції держави, можна зробити висновок, що голо­
вною метою державного регулювання економіки є забезпечення економічної і 
соціальної стабільності, зміцнення економічної безпеки держави та стимулювати 
економічне зростання
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